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: Guy Faulconbridge

Skupina vdov po vojácích vyzývá Putina, aby nařídil
velkou mobilizaci pro ukrajinskou válku

reuters.com/world/europe/soldiers-widows-group-calls-putin-order-major-mobilisation-ukraine-war-2023-01-03

Ruský prezident Vladimir Putin se účastní tiskové konference po zasedání

Státní rady pro politiku mládeže v Moskvě, Rusko, 22. prosince 2022.

Sputnik/Sergey Guneev/Pool prostřednictvím REUTERS POZOR REDAKCI –

TENTO OBRÁZEK   POSKYTLA TŘETÍ STRANA./Soubor Fotografie

souhrn

Tento obsah byl vytvořen v Rusku, kde zákon omezuje

zpravodajství o ruských vojenských operacích na Ukrajině

MOSKVA 3. ledna (Reuters) - Málo známá vlastenecká skupina,

která podporuje vdovy po ruských vojácích, vyzvala prezidenta

Vladimira Putina, aby nařídil rozsáhlou mobilizaci milionů mužů a

uzavřel hranice, aby zajistil vítězství na Ukrajině.

https://www.reuters.com/world/europe/soldiers-widows-group-calls-putin-order-major-mobilisation-ukraine-war-2023-01-03/
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Putin, sedmdesátiletý nejvyšší vůdce Ruska, je pod silným tlakem,

aby dosáhl vítězství na Ukrajině více než 10 měsíců od doby, kdy

vyslal vojáky v rámci operace, o níž říká, že měla bránit Rusy na

východní Ukrajině.

"Žádáme našeho prezidenta Vladimira Vladimiroviče Putina, aby

dovolil ruské armádě provést rozsáhlou mobilizaci," uvedla skupina

Soldiers' Widows of Russia v příspěvku na Telegramu.

Zaregistrujte se zdarma na Reuters a poznejte

celý příběh

"Žádáme našeho prezidenta,

našeho nejvyššího vrchního

velitele, aby zakázal odchod

mužů ve vojenském věku z

Ruska. A máme na to plné

morální právo: naši manželé

zemřeli při ochraně těchto mužů,

ale kdo nás ochrání, když

utíkají?"

Poté, co 21. září, první Rusko od druhé světové války, nařídil to, co

seslal jako „částečnou mobilizaci“, bylo odvedeno asi 300 000

dalších mužů, i když několik set tisíc dalších ruských mužů uprchlo

do zahraničí, aby se vyhnuli povolání.

Kreml na žádost skupiny vdovců o vyjádření k odvolání okamžitě

nereagoval. Putin minulý měsíc řekl, že není potřeba další

mobilizace.

Zástupce skupiny vdov řekl agentuře Reuters, že všichni zdatní ruští

muži by měli být mobilizováni k obraně vlasti.

"Nadcházející válka bude vyžadovat úplně jiné zdroje: lidské,

psychologické, ekonomické," řekla agentuře Reuters. "Ochrana vlasti

je povinnost."
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Putin už měsíce válku hází jako součást mnohem širšího historického

boje mezi Ruskem a Západem, který chce podle šéfa Kremlu Rusko

rozdělit a zničit.

Západní mocnosti popírají, že mají za cíl zničit Rusko.

V ponuré silvestrovské zprávě Putin řekl, že obrana vlasti je svatou

povinností všech Rusů a slíbil vítězství na Ukrajině.

Ukrajina a Západ tvrdí, že Putin nemá žádné ospravedlnění pro to, co

předhazují jako okupační válku v imperiálním stylu.

Skupina vdov začala pracovat zhruba před dvěma měsíci, aby

pomáhala manželkám vojáků zabitých na Ukrajině a má kontakty s

kremelskou administrativou, uvedl její zástupce.

"Jsme v neustálém kontaktu s prezidentskou administrativou a v

případě potřeby jí předáváme žádosti, abychom získali tu či onu

podporu," řekl zástupce.

S odvoláním na sovětského vůdce Josefa Stalina skupina uvedla, že

nyní je čas na tvrdá opatření na obranu proti zlým silám splývajícím

kolem ruských hranic.

"Dnes se všechno zlo světa spojilo proti Rusku - celý západní svět se

obrátil proti nám," uvedla skupina. "Buď my, nebo oni, není jiná

možnost."

Stalin v roce 1942 vydal rozkaz č. 227, který se stal známým jako

rozkaz „Není krok zpět“. Byl to pokus o nastolení disciplíny v Rudé

armádě, ačkoli tisíce sovětských vojáků byly zastřeleny po jejich

vlastní straně za údajnou zbabělost.

Stalin „nepřemýšlel o hodnocení nebo nespokojenosti mezi

disidenty: myslel pouze na vítězství,“ uvedla skupina. "Teď není čas

být zbabělý."

Zaregistrujte se zdarma na Reuters a poznejte celý příběh
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